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12 Μαρτίου 2020 

Ενημέρωση για την προσωρινή αναστολή 
εξυπηρέτησης του κοινού με φυσική παρουσία 
στα γραφεία της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης    

Μετά την αναβάθμιση από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας του βαθμού επικινδυνότητας 

για τη μετάδοση και τις επιπτώσεις της νόσου COVID-19, με σκοπό την προστασία του κοινού 

και των εργαζομένων, η εταιρεία «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε.» (ATHEXCSD), 

ως «Διαχειριστής του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.)», ανακοινώνει ότι από την Πέμπτη 

12/3/2020 και μέχρι νεότερης ενημέρωσης αναστέλλονται οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης του 

κοινού (δικαιούχοι Μερίδων στο Σ.Α.Τ. και εκπρόσωποι σχετικών νομικών οντοτήτων) με 

φυσική παρουσία στα γραφεία της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, όσον αφορά στις 

παρεχόμενες υπηρεσίες Μητρώου, για τις οποίες αναλυτικές πληροφορίες παρατίθενται στη 

σχετική ιστοσελίδα (www.athexgroup.gr/investors-area) της εταιρείας.  

Στο παραπάνω πλαίσιο, η απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των συναλλασσόμενων όσον αφορά στις 

ανωτέρω υπηρεσίες Μητρώου της εταιρείας, θα πραγματοποιείται κανονικά με τους 

ακόλουθους εναλλακτικούς τρόπους:  

1. Μέσω υπηρεσιών ταχυδρομείου ή ταχυμεταφοράς, με αποστολή όλων των 

απαιτούμενων έντυπων αιτήσεων και επισυναπτόμενων εγγράφων στη διεύθυνση: 

Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε. 

Τμήμα Υπηρεσιών Λογαριασμών & Μητρώου 

Γραφείο Αθήνας: Λεωφόρος Αθηνών 110, 104 42 Αθήνα 

ή 

Γραφείο Θεσσαλονίκης: Κατούνη 16-18, 54625 Θεσσαλονίκη 

2. Μέσω των αρμοδίων Χειριστών των δικαιούχων Μερίδων στο Σ.Α.Τ., ηλεκτρονικά 

μέσω των σχετικών υπηρεσιών JIRA Service Desk. 

3. Mέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση ISD@athexgroup.gr 

4. Mέσω τηλεφώνου (+30) 210 336 6776 (09:00 - 17:00 Δευτέρα έως Παρασκευή)  

 

Ανακοίνωση 

http://www.athexgroup.gr/
http://www.athexgroup.gr/investors-area
mailto:ISD@athexgroup.gr
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Για περισσότερες πληροφορίες, oι συναλλασσόμενοι μπορούν να ενημερώνονται από την 

σχετική ιστοσελίδα για τις παρεχόμενες υπηρεσίες Μητρώου (www.athexgroup.gr/investors-

area) της εταιρείας, καθώς και την κεντρική ιστοσελίδα (www.athexgroup.gr) του Ομίλου 

Χρηματιστηρίου Αθηνών ή το τηλεφωνικό κέντρο (+30) 210 3366 800. 

 

Σχετικά με την Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων (ATHEXCSD) 

Η ATHEXCSD διαχειρίζεται το Σύστημα Άυλων Τϊτλων (ΣΑΤ) που λειτουργεί σύμφωνα με τον Κανονισμό 

Λειτουργίας του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) που εκδίδει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Ενεργεί ως 

Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών (Κ.Α.Α.) σύμφωνα με την εξουσιοδότηση των νόμων 3606/2007 και 

3756/2009. Μέσω του Σ.Α.Τ., η ATHEXCSD παρέχει στους Χειριστές υπηρεσίες διακανονισμού 

συναλλαγών, καταχώρησης αξιών, εταιρικών πράξεων, φορολογικής υποστήριξης για ημεδαπές και 

αλλοδαπές αξίες καθώς και υπηρεσίες εξυπηρέτησης επενδυτών. H ATHEXCSD είναι μέλος της ECSDA 

(European Central Securities Depositories Association). 

 

Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEXGROUP) 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας  ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, 

καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.  

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο 

να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρίες μας 

στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στην ιστοσελίδα Επενδυτικών Σχέσεων (www.athexgroup.gr/ir) καθώς και στην κεντρική ιστοσελίδα 

(www.athexgroup.gr) του Ομίλου. 
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